



సీఎం జగన్ ది నమ్మకద్రోహం

- పాలకొల్లు ఎమ్మెల్యే నిమ్మల

పాలకొల్లు, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్ని వర్గాల ప్రజలను నమ్మకద్రోహం చేశారని పాలకొల్లు ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. ఆయన కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, జగన్ ప్రభుత్వం నాలుగున్నర సంవత్సరాల కాలంలో ప్రజలకు ఇచ్చింది గోరంత దోచుకుంది కొండంత అని ఎమ్మెల్యే రామానాయుడు తెలిపారు. జగన్ పాదయాత్ర, ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలలో 85శాతం పైగా అమలుకు నోచుకోలేదు అన్నారు. జగన్ ఇచ్చిన హామీలలో 99శాతం అమలు చేసామని చెప్పడం వల్ల అబద్ధమేనన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం బీసీ, మత్యుకార, ఎస్సీ, చేనేత, చిరు వ్యాపారులు, కాపు, ఆర్కవైశ్య, మైనారిటీ, క్షత్రియ, క్రిస్టియన్ మైనారిటీ ఇలా అన్ని వర్గాల తో పాటు రైతాంగం, ఉద్యోగులను దగా మోసం చేసిందని ఎమ్మెల్యే రామానాయుడు వివరించారు.

సూర్య

17 వ

ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

శనివారం, 30 డిసెంబర్ 2023

1



సీఎం జగన్ కు ఘన స్వాగతం

భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి భీమవరం పర్యటనలో భాగంగా జగన్ నన్న విద్యాదీవన కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు 'లూడర్స్ హైస్కూల్' ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన హెలిప్యాడ్ కు శుక్రవారం ఉదయం 10.40 గంటలకు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, జిల్లా అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు హెలిప్యాడ్ వద్ద ఘన స్వాగతం పలికారు. స్వాగతం పలికిన వారిలో ఉప ముఖ్యమంత్రి దేవారామణి, మంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన మండలి చైర్మన్ కార్తీక్ మోషన్ రాజు, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మేరుగు. నాగార్జున, పౌరసరఫరాలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల మంత్రి, కామమారివెంకట నాగేశ్వరరావు, హెచ్చు వ్యవహారాలు, జైలు, అగ్నిపాఠశాల సేవలు, విపత్తు నిర్వహణ శాఖ మంత్రి డా. తానేటి వనిత, జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి, జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. రామ సుందర్ రెడ్డి, శాసన సభ్యులు సరసాపురం ముదునూరి నాగరాజు వరప్రసాదరాజు, భీమవరం శాసనసభ్యులు గ్రంథి శ్రీనివాస్, ఘంటా శ్రీనివాస్, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా జెడ్పీ చైరపర్సన్ ఘంటా

వద్దిల్ల, ఏలూరు ఎంపీకోటగిరి శ్రీధర్, ఎంపి, వైసిపి రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ పీపీ మిథున్ రెడ్డి, శాసన మండలి సభ్యులు తలశిలవరపురాం, కవురు శ్రీనివాస్ వంశీకారపేంద్రనాథ్, శాసనసభ్యులు ఆచంట చెరుకు వాడ శ్రీరంగనాథరాజు, ఉంగుటూరు పుష్పాల శ్రీనివాసరావు (వాసు బాబు), దెందులూరు కోటూరు అబ్దుల్లా వోదారి, గోపాలపురం తలారి వెంకట్రావు, ఏలూరు రేణ్ డీజి జివిజి అశోక్ కుమార్, జిల్లా ఎస్సీ యు. రవిప్రకాష్, పిపి క్రిస్టిన్ మైనారిటీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మేడిది జాన్సన్, సరసాపురం మునిపల్ చైర్ పర్సన్. బిర్ల శ్రీవెంకటరమణ, మునిపల్ చైర్ పర్సన్, ఆకివీరుణ్. హైమావతి, చైర్మన్, జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు (డీసీసీపీ) పీవీఎల్ సరసిహారాజు, జిల్లా సహకార మార్కెటింగ్ చైర్మన్ (డీసీఎంఎస్) వేంద్ర వెంకట స్వామి, ఎంపీపీ, భీమవరం పెరిచేర్ల సరసిహారాజు, జెడ్పీ టీసీకాండ్రేగిరి సరసిహారావు, వివిధ కార్పొరేషన్లు, సంస్థల చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు, అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు, సభ్యులు, ఇతర స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నియోజకవర్గ అంబాద్కారులు, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు. అనంతరం సభ్యులకి ముఖ్యమంత్రి బయలుదేరి వెళ్ళారు.

8,09,039 మంది విద్యార్థులకు రూ.584 కోట్లు విడుదల

- జగన్ నన్న విద్యాదీవన
- పూర్తి ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్
- బటన్ నొక్కే తల్లల ఖాతాల్లో జమ చేసిన సీఎం
- చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ పై విమర్శనాస్త్రాలు సంధించిన జగన్



భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : త్రిమాసికానికి 8,09,039 మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి చేశారున్నా రూ.584 కోట్లను పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా భీమవరంలో బటన్ నొక్కే తల్లల, విద్యార్థుల జాయింట్ ఖాతాల్లో జమచేసిన సీఎం వైఎస్. జగన్. ఈ సందర్భంగా జరిగిన బహిరంగ సభలో సీఎం వైఎస్. జగన్ మాట్లాడుతూ మీ అందరి చిక్కటి చిరునవ్వులు, చెరగని ప్రేమానురాగాలు మధ్య దేవుడి దయతో మరో మంచి కార్యక్రమాన్ని భీమవరం నుంచి ప్రారంభిస్తున్నాను. ఈ కార్యక్రమానికి ఇక్కడికి వచ్చిన ప్రతి అక్కా, చెల్లెమ్మకూ, ప్రతి అమ్మాతాతలకూ, ప్రతి సోదరుడికీ, స్నేహితుడికీ వ్యయం పూర్వక కృతజ్ఞతలు. పిల్లలకు అభినందనలు అన్నారు.



ఎప్పుడూ ఎవరూ ఆలోచన చేయలేదు. నాకన్నా ముందు గత ప్రభుత్వాన్ని చూశారు. అప్పుడు పరిపాలన చేసిన చంద్రబాబు పాలనను గుర్తు తెచ్చుకోండి. ఇన్ని మార్పులు మీ బిడ్డ, మీ అన్న, మీ తమ్ముడు జగన్ చేయగలుగుతున్నారు. ఇలాంటి మార్పులు ఏనాడూ గతంలో ఎందుకు జరగలేదు ఆలోచన చేయాలి. మనసు రాని ఒకాయన పరిపాలనను మనం చూశాం. ఆ పెద్ద మనిషి 14 సంవత్సరాలు మూడుసార్లు ముఖ్యమంత్రిగా పని చేశాడు. ప్రజలకు మంచి చేయాలని అధికారాన్ని ఉపయోగించలేదు. కేవలం తన అవినీతి కోసం మాత్రమే అధికారాన్ని ఉపయోగించాడు. పచ్చని అవినీతి సామ్రాజ్యం వాటాదారులైన దుష్టచతుష్టయానికి బిస్మిట్ల వేసినట్లు వేశారు. జన్మభూమి కమిటీలతో మొదలు పెడితే, కొన్ని పత్రికలు, కొన్ని ఛానళ్లు, చంద్రబాబు... వీళ్లకు తోడు ఒక దత్తపుత్రుడు. వీళ్లందరూ కూడా అధికారంలో ఏం చేశారంటే ప్రజలకు మంచి చేసిన చరిత్ర లేదు. ప్రజలు గుర్తు పెట్టుకోనేలట్టుగా పాలన చేసిన చరిత్ర చేయలేదు. దోచుకోవడం, దోచుకున్నది పంచుకోవడం మాత్రమే జరిగారు. మీ బిడ్డ ప్రభుత్వంలో ఈ 55 నెలల్లో ఎలా చేయగలిగాడు. ఎందుకు గత ప్రభుత్వం 5 సంవత్సరాల్లో చేయలేదని ఆలోచన చేయాలి. వాళ్లు చేసిన పరిపాలన వల్ల వాళ్లు ప్రజల మనసుల్లో లేరు. వారికి విలువలు లేవు. విశ్వసనీయత అంతకన్నా లేదు. వాళ్ల దృష్టిలో అధికారం అంటే కేవలం ప్రజలకు మంచి చేయడం కోసం కాదు. వాళ్లు బాగుపడటం కోసమే. వాళ్లందరినీ కూడా అడగాలని మీ అందరినీ కోరుతున్నాను.



నాలుగు సంవత్సరాలైనా కాపురం చేసి ఉండదు ఈ మ్యారేజీ స్టార్. ఆడవాళ్లను కేవలం ఆట వస్తువులుగా మాత్రమే చూస్తూ పెళ్లి అనే పవిత్ర వ్యవస్థను, సంప్రదాయాన్ని మంట గలుపుతూ నాలుగేళ్లకోసారి పెళ్లి చేసుకోవడం, విడాకులు ఇచ్చేయడం, మళ్లీ పెళ్లి చేసుకోవడం, మళ్లీ విడాకులిచ్చేయడం. ఏకంగా కాదను మార్చినట్టుగా భార్యలను మారుస్తున్న ఈ డ్రామనిషి ఇప్పటికే ముగ్గురు భార్యలు అయిపోయారు అంటే ఆలోచన చేయమని అడుగుతున్నాను. నాకూ ఇద్దరు ఆడపిల్లలు ఉన్నారు. మనకు చెల్లెళ్లు ఉన్నారు. మన ఇళ్లలో ఆడపిల్లలు ఉన్నారు. మనవంతులు ఉన్నారు. ఇలాంటి వారు నాయకులు, ముఖ్యమంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు అయితే, ఇలాంటి వారిని ఇన్స్పెక్టర్ గా తీసుకొని ఇదే మాదిరిగా ప్రతి ఒక్కడూ చేయడం మొదలు పెడితే మన ఆడ బిడ్డల పరిస్థితి ఏమిటి? మన చెల్లెళ్ల పరిస్థితి ఏమిటి? ఇలాంటి పరిస్థితిని, ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేసే వారిని సమాజంలో, రాజకీయాల్లో ఇలాంటి వారికి కనీసం ఓటు వేయడం కూడా ధర్మమేనా?

సీఎం జగన్ హామీ గంటలో పరిష్కారం

తొమ్మిది మంది అల్లదారులకు 9లక్షల రూపాయల చెక్కుల అందజేత కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా చెక్క అందుచేత



నూతుల చూరమ్మ, వైఫ్ ఆఫ్ ఏసీ, పూర్ణ, భీమడోలు మండలం, ఏలూరు జిల్లా... వైఫ్ ఖర్చుల నిమిత్తం



సూతుల చూరమ్మ, వైఫ్ ఆఫ్ ఏసీ, పూర్ణ, భీమడోలు మండలం, ఏలూరు జిల్లా... వైఫ్ ఖర్చుల నిమిత్తం



సూతుల చూరమ్మ, వైఫ్ ఆఫ్ ఏసీ, పూర్ణ, భీమడోలు మండలం, ఏలూరు జిల్లా... వైఫ్ ఖర్చుల నిమిత్తం



సూతుల చూరమ్మ, వైఫ్ ఆఫ్ ఏసీ, పూర్ణ, భీమడోలు మండలం, ఏలూరు జిల్లా... వైఫ్ ఖర్చుల నిమిత్తం

భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం భీమవరం పరిసర ప్రాంతం సందర్భంగా పలువురులతో సమన్వయం చేసినందుకు పాటు తక్షణం వారిని ఆదుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక ఆర్టీవో కార్యాలయంలో సదరు 9 మంది ఆర్థి దారులకు లక్ష రూపాయలు వచ్చేసే చెక్కులను జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. రామ సుందర్ రెడ్డితో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఆర్టీవో కార్యాలయంలో ప్రజా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి ఏవలూరు తెలియ చేస్తూ, ప్రజాసమన్వయం అడిగి తెలుసుకుని, వారికి ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాల అండగా ఉంటామని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఆమోతకు సింపాసు కలిసిన 9 మందికి ఒక్కొక్కరికి లక్ష రూపాయల 9 లక్షలను అందచేయడం జరిగిందన్నారు. చెక్కులు అందుకున్న వారి వివరాలు.. కదలి నాగలక్ష్మి, తండ్రి కదలి సత్యనారాయణ, ఎల్ బి చంద్రగ్రామం, సరసాపురం మండలం, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా, భూ పరిష్కారంలో పరిహారం అందజేశారు. ఎల్లమల్లి అన్నపూర్ణ, 29వ వార్డు, సరసాపురం మండలం, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా.. భర్త చనిపోయారు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. చిల్లి సుమతి, బోడ్డి పట్ల గ్రామం, ఎలమంచిలి మండలం, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా, బాబుకు కిడ్నీ ఇన్ఫెక్షన్ ఆర్థిక సహాయం, కంఠేంద్రుల భవాని, చైఫ్ ఆఫీసర్ గవెంకటరవితేజ, శ్రీరామవరం, దెందులూరు మండలం, ఏలూరు జిల్లా, వైద్యసహాయం నిమిత్తం. తేతలి గీత, వైఫ్ ఆఫ్ లీట్ టిఎన్ఎస్ఎన్ రెడ్డి, పైర్ స్టేషన్ సెంటర్, ఏలూరు, ఏలూరు జిల్లా.. భర్త మరణించడం వల్ల ఆర్థిక సహాయం.. అరుగుల లాజరస్, పూర్ణ గ్రామం, భీమడోలు మండలం, ఏలూరు జిల్లా కుమారునికి వైద్యసహాయం నిమిత్తం. అందుగుల లాజరస్, పూర్ణ గ్రామం, భీమడోలు మండలం, ఏలూరు జిల్లా కుమారునికి వైద్య సహాయం నిమిత్తం. గుడాల అవర్ష జ్యోతి, తిరుపతి పురం, అత్తిలి, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా, వైద్య సహాయం నిమిత్తం. కోరాడ వీర వెంకట సత్యనారాయణ, పాలసానపల్లి గ్రామం, భీమడోలు మండలం, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా.. వైద్య ఖర్చులు నిమిత్తం సహాయం

లం, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా.. భర్త చనిపోయారు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. చిల్లి సుమతి, బోడ్డి పట్ల గ్రామం, ఎలమంచిలి మండలం, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా, బాబుకు కిడ్నీ ఇన్ఫెక్షన్ ఆర్థిక సహాయం, కంఠేంద్రుల భవాని, చైఫ్ ఆఫీసర్ గవెంకటరవితేజ, శ్రీరామవరం, దెందులూరు మండలం, ఏలూరు జిల్లా, వైద్యసహాయం నిమిత్తం. తేతలి గీత, వైఫ్ ఆఫ్ లీట్ టిఎన్ఎస్ఎన్ రెడ్డి, పైర్ స్టేషన్ సెంటర్, ఏలూరు, ఏలూరు జిల్లా.. భర్త మరణించడం వల్ల ఆర్థిక సహాయం.. అరుగుల లాజరస్, పూర్ణ గ్రామం, భీమడోలు మండలం, ఏలూరు జిల్లా కుమారునికి వైద్యసహాయం నిమిత్తం. అందుగుల లాజరస్, పూర్ణ గ్రామం, భీమడోలు మండలం, ఏలూరు జిల్లా కుమారునికి వైద్య సహాయం నిమిత్తం. గుడాల అవర్ష జ్యోతి, తిరుపతి పురం, అత్తిలి, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా, వైద్య సహాయం నిమిత్తం. కోరాడ వీర వెంకట సత్యనారాయణ, పాలసానపల్లి గ్రామం, భీమడోలు మండలం, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా.. వైద్య ఖర్చులు నిమిత్తం సహాయం

సీఎం జగన్ ప్రశంసలు అందుకున్న స్వర్ణాంధ్ర విద్యార్థిని ఏంజెల్

సర్పాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని సీతారాంపురం లో గల స్వర్ణాంధ్ర ఇంజనీరింగ్ విద్యా సంస్థల విద్యార్థిని పాలవర్తి (ప్రీస్) ఏంజెల్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రశంసలు అందుకున్నది. శుక్రవారం భీమవరంలో జరిగిన ఫీజు రియంబర్స్ లో విడుదల కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బటన్ నొక్కే ప్రారంభించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 8.09 లక్షల మందికి 584 కోట్ల నిధులను ఆయన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన బహిరంగ సభలో స్వర్ణాంధ్ర విద్యార్థిని పాలవర్తి (ప్రీస్) ఏంజెల్ ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడవలసిందిగా వేదిక పైకి ఆహ్వానించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, జిల్లా కలెక్టర్, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్న ఈ సభలో విద్యార్థి దీవెన, వనతి దీవెన వల్ల విద్యార్థులకు కలుగుతున్న లాభాలను ఏంజెల్ వివరించటంతో ముఖ్యమంత్రి ఏంజెల్ సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఆమె మాట్లాడుతున్న సేపు ముఖ్యమంత్రి కన్ను ఆర్పకుండా విద్యార్థిని వైపు చూస్తూ ఉబ్బి తట్టి బిడ్డయ్యారు. ఏంజెల్ మాట్లాడుతూ ఫీజు రియంబర్స్ లో వేదిక పైకి ఆహ్వానించారు. మీలాంటి వారికి ఎంతో భవిష్యత్తు ఉంటుందని, విద్యార్థుల అభివృద్ధికి తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. ఏంజెల్ ప్రసంగాన్ని వేదికపై ఉన్న అధికారులు, మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు ఎమ్మెల్యేలు ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఆమె మాట్లాడి వేదిక దిగుతూ ఉండగా పలువురు మీడియలు కరచాలనం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి పాల్గొన్న ఈ సభలో స్వర్ణాంధ్ర విద్యార్థిని ప్రసంగం అందరినీ ఆకట్టుకుంది.

సీఎం జగన్ ప్రశంసలు అందుకున్న స్వర్ణాంధ్ర విద్యార్థిని ఏంజెల్

పథకం లేకపోతే నాలాంటి పేద విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ చదవాలనే కల కలగానే మిగిలిపోయేదని, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఈ పథకం ద్వారా ఎంతోమంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు లక్ష్యాలను చేరుకుంటున్నారు న్నారు. దేశ భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దే యువత ఉన్నత విద్య అభ్యసించే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, అటువంటి వారికి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బాసటగా నిలుస్తున్నారని ఏంజెల్ అన్నారు. ఆమె ప్రసంగిస్తున్నంత సేపు ముఖ్యమంత్రి ముఖంలో చిరునవ్వు కనిపించింది. ప్రసంగం ముగించిన అనంతరం ఆమెను దగ్గరకు పిలిచి అభినందించారు. మీలాంటి వారికి ఎంతో భవిష్యత్తు ఉంటుందని, విద్యార్థుల అభివృద్ధికి తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. ఏంజెల్ ప్రసంగాన్ని వేదికపై ఉన్న అధికారులు, మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు ఎమ్మెల్యేలు ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఆమె మాట్లాడి వేదిక దిగుతూ ఉండగా పలువురు మీడియలు కరచాలనం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి పాల్గొన్న ఈ సభలో స్వర్ణాంధ్ర విద్యార్థిని ప్రసంగం అందరినీ ఆకట్టుకుంది.

బాలికల గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థినులకు ట్యాబ్ల పంపిణీ



పెసంగం, మేజర్స్ న్యూస్: డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో ఎనిమిదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థినులకు విద్యాశాఖ అధికారి

పి. రామకృష్ణ (ప్రీస్) పాల్గొని ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థినులకు ట్యాబ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకెఆర్ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాఠశాలలో ఆధునిక సాంకేతిక పరికరాల తో సమూలంగా మార్పులు తెచ్చి, కార్పొరేట్ స్కూలులతో పోటీగా పాఠశాలను తీర్చిదిద్దారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ టి. పి. జి. వెలగల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, రమణ వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు

